
地域密着型特別養護老人ホームはやまアンケート

配布期間：令和 6年 10 月 10 日～ 11 月 30 日

回収率：６０％（１０名配布　６名回収）　

1. 日々の生活に満足されていますか？

２. 職員のマナー（言葉遣いやマナー）に満足

されていますか？

３. 職員の身だしなみはいかがですか？

４. 職員の利用者様に対する介助方法はいかが

ですか？

５. 施設内の環境（汚れ・臭い）はいかがですか？

６. ご本人・ご家族の希望や苦情は言いやすい

ですか？

７. アンケート以外で、お気づきのことがあり

ましたらご自由にお書き下さい。
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【総評】

「地域密着特養はやま」のアンケートにご協力

頂きまして、誠にありがとうございました。

具体的なご意見を頂くことが出来ました。

現在「はやま」では、外部レクリエーションの

再開を含め、コロナ以前に実施していた、季節

を感じられるような行事を企画、準備をしてお

ります。

「地域はやま」はユニット型特養の特徴を活か

し「これまでの生活継続が出来るよう支援」を

実施し、利用者様家族様が安心し穏やかな生活

を送れるようなそんな「地域密着型特養はやま」

にしていけたらと職員一同、考えております。

今後とも宜しくお願い致します。

・日々の様子などを２ヶ月に１回ぐらい教えて頂

けると幸いです。


